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Tarbsina Baragnvnposna Bekimnna
Mapus HukosaeBHa AimMinneBa

yqub IMcaTb KOHTPOJILHLIC

padooThI IO MaTeMaTHKe. 3 KJace
Cepus «[Toaroropka K KOHTPOJBHBIM
padoTaM U AVUKTaHTaM», KHHTA 3

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48791120
SelfPub; 2023

AHHOTaAMA

TpeHaxk€p sl TOATOTOBKM K KOHTPOJBHBIM padoTaM o
Maremaruke. Kaura cocrout u3 4 yacreil. B nepBoii yactu conepixarcs
KOHTPOJIbHBIE PaOOTHI IO MaTeMaThKe. 1151 KaxKA0H TeMBI COCTABJIEHBI
4 BapuanTa padoT. Bropas 4acTh KHUT'M COCTOUT U3 CAMOCTOSITENIbHBIX
pador mo marematuke. Kaxmas camocrositespHasi pa0oTa COCTOUT
U3 JBYX BapMaHTOB OIMHAKOBOMW CJIOXHOCTU. TpeThst 4acTh KHUTH
MOMOXeT peOEHKY MOATOTOBUTLCS K MaTeMaTHYeCKUM AUKTaHTam. B
YEeTBEPTON YacTH KHWUIHM COfIEpXkaTcs KapTOYKU C TEOPETUYECKUMU
Boripocamu. T.0., mocoOme NOMOXKET PeOEHKY MOATOTOBUTHCS K
Pa3HBIM BU/IaM MTPOBEPOUYHBIX PadoT.



Conep:kanue

Kontpomnsras padota Nel. [TpoBepsieM roTOBHOCTb
K BXOJHOI KOHTPOJIBHOHN paboTte

KontponpHas padora Ne2. [TpoBepsiem 3HaHME
TaOMUIIBI YMHOKEHUS

Kontponbhast padora Ne3. [TpoBepsiem ymeHue
paboTath ¢ A0JSMU U pelaTh 3a/1a4u
KontpospHas pabora Ned. [TpoBepsiem 3HaHUS 32
NepBOE MOJIYTO/IKE.

Koner 03HaKOMHUTEIBHOTO (PparMeHTa.
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37



Tarbsina Bekmiuna,
Mapusa AsmmMnueBa
Yaych nucarb
KOHTPOJIbHBIE PA0OTHI
10 MaTeMaTHKe. 3 KJaacc

KonTpoJjbHast padora Nel.
IIpoBepsieM roTOBHOCTH K
BXO0/JIHOH KOHTPOJBbHOM padoTe

Bapuanr 1

1. Pemim 3amaqy.

Yamka crout 40 py6neit, a Omoatie ctout 25 pyoneid. Ckoib-
ko caaun co 100 pyOneit momyuut Wpa, ecim oHa Kynuia Jaliky
u Omoaue?



2. Bpruucin.
37 +24 =
90-63=
56 +8 =
3x9=
18:6=
2x8=

3. Pemn ypaBHeHusl.
ax3=24
70-B=18




4. Pemiu 3aauy.
12 mMpOXKOB pa3joXuav NMOPOBHY Ha 3 Tapesnku. CKOJIBKO
MMPOKKOB Ha OIHOM TapeJike?

5. CpaBHu. I1oCcTaBb 3HAKHM «>», «<», «=».
I p. ... 80 kom.

1930 muH ... 90 MuH

S5mMm3cm ... 6cMm

47cm ... 3 cMm

BapuanT 2
1. Pemn 3a1auy.

Bokan crout 60 pyo6neid, a noxka crout 20 pyoneit. CKobKo
pyOneii 3artatut Kars 3a oquH O0Kan U ABE JIOKKUA?




2. Bpruucimn.
100 - 51 =
63 -28 =

43 + 39 =
2x8=
14:7 =

24 :3 =

3. Pemn ypaBHeHusl.
BX2=18
100 —x = 84

4. Pemiu 3agauy.

14 KycO4yKkOB TOpTa pa3feawiv MOPOBHY MEXKAY 7 NETbMH.
CKOJBKO KYyCOYKOB TOPTA MOMYUYHT KaXAbIA peOEHOK ?



5. CpaBHu. I1ocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
100 kom. ... 1 p.

85MuH ... 14

56 mm...4Mm

3aqMm8cMm ... 43 cm

BapuanT 3

1. Pemn 3a1auy.

Ha crpoiiky nmpuexayio 12 MammH ¢ KUpIAYaMU U CTOJIBKO
k€ MallyH ¢ IeckoM. CKOJIBKO BCETO MAILIMH CO CTPOUTENILHBIMU
MaTepuaIaMM IMpUexaio Ha CTPOUKY?

2. Pemu 3ajauy.

V onnoit rutapsl 7 crpyH. CKOJBKO CTPYH y TpeX TakKUX I'd-
Tap?



3. Boruncamn.
3x9=
21:7 =
18:3=
2x6=
Tx2=
18:2=

4. Pemun 3ajauy.
Bbruviciu, yemy paBeH nepumMeTp MpsIMOYroibHUKA CO CTOPO-
HaMu 4 cM U 6 cM.

5. Haiiim 3HaueHne OyKBEHHbBIX BbHIPasKeHH.



cx3,npuc=7,5,4.
84 —B, mpu B = 13, 5, 30.

Bapuanr 4

1. Pemim 3aiaqy.
B marasun npusesinu 24 Kr oBollei, a )pyKToB Ha 7 KT MEHb-
n1e. CKOJIBKO BCEro oBowIer M (PpyKTOB MPUBE3JIM B Mara3uH?

2. Pemu 3ajauy.
V onHo#t ckpunku 4 ctpyHbl. CKOJNBKO CTPYH Y TpeX TaKMX
CKPUIIOK ?



3. Bpruucin.
2x6=
21:3=
6x3=
14:7 =
24 :3 =
Ox2=

4. Pemru 3ajauy.
Berumciu, yemy paBeH epuMeTp MpsSMOYTOJIbHUKA CO CTOPO-
HaM# 5 cM U 7 cM.

5. Haiign 3HavyeHne OyKBeHHBIX BbIPasKeHHId.
BX2,npuB=9,3,7.



77 +a,npua=38, 13,10



KoHTpoJbHast padoTa
Ne2. ITpoBepsieMm 3HaHME
Ta0JIUIbI YMHOKEHUS

BapmanTt 1

1. Pemn 3a1auy.
babyika ucneksia 18 NupoxKoB, a MUPOKKOB B KaIyCTOM —
B 3 pa3a MeHblle. CKOJIBKO BCEro MMPOKKOB UCIeKJIa OadyiKa?

2. BpiuucJu.
4x3=
9%x5=
81:9=
Tx7T=
36:6=
S5x8=



6x7=
56:9 =

3. Pemu ypaBHeHusl.
cx9=45
32:a=4

4. Boinoyinu npeo6pa3oBanmusi.

43MM=...CM ... MM
6mM4omM=... 1M
14920 MuH = ... MUH

5. BeruucJmn.
S5x3+32:4-30:5=

Bapuanr 2

1. Pemim 3amaqy.



Mama 3aroroBuia Ha 3uMy 12 GaHOK K MapUHOBAaHHBIMU TIO-
MHIOpPaMH, a OaHOK C OT'ypIIaMH OHA 3arOTOBUJIA B 3 pa3a MEeHb-
mre. CKOJIbKO BCero OaHOK C OTypIiaMH U C TIOMHIOPAMH 3aroTo-
BUJIA Mama’?

2. Bpiuuciu.
28 :4 =

36 9=
7Tx8=
63:9=
6x9=
6x8=
45:5 =
32:4=

3. Pemin ypaBHeHusI.
8xa=064
72:c=9



4. BoinoyiHu npeo6pa3oBaHmusl.

87TMM=...CM ... MM
3M9omM=... 1M
14930 Mud = ... MUH

5. Buruucan.
Tx8+15-30+6x%x4=

Bapuanr 3

1. Pemn 3amaqy.

3a cTonoM cuaaT 6 pedsT. 4 YeoBeKa MbIoT Yai ¢ ABYMS Ky-
COYKaMH caxapa, a OCTaJIbHble — C OAHUM KYCKOM. CKOJIBKO BCe-
ro KyCOYKOB caxapa MnoTpedoBajloCh AJ1s YaeuTHs?



2. Bpruucin.
6x8=
54:6=
81:9=

7 x4=
36:6=
4x8=
72:9 =

48 : 6 =
5x8=

3. Pemin ypaBHeHusl.
56:x=9

kx8=064
x+13="71



4. UcnipaBb OIIMOKH.
4x8=31
5x8=40
36:6=9
7x8=>54
5%x4=20
5x7=37

5. Boruncamu.
1 p. 30 korm. + 3 p. 60 kon. — 80 kor. =
dm5mmM+3agm4cm—-3cm =

Bapuanr 4



1. Pemn 3a1aqy.

8 pedsT Bripe3au IaXKu. 5 YeJoBeK caeian o 3 akka,
a octajibHble — 110 2 ¢akka. CKOJIbKO Bcero piakkoB clenanu
pebsra?

2. Bpruuciu.
32:4=
6x9=
4x5=

21 7=

28:4=

49:7 =

8x 8=
6x6=

9% 8=

3. Pemiu ypaBHeHusl.
42:x=6
cx8=48



a—18=26

4. UcnipaBb OMMOKM.
5% 6 =40
36:6=5
25:5=5
40:5=9
6x7=42
6x8=49

5. Burauciamn.
14930 MmuH + 4 9 15 MuH — 25MuH. =
4amT7cM—2cM 5 MM + 8MM =




KonTpoJbHas padora Ne3.
IIpoBepsiem ymeHue padboTaTh
¢ J0JISIMH U pemiaTh 3a1auu

BapuanTt 1

1. Pemn 3a1auy.

B marasuH npusesnu anb00Mbl ¢ HakJieiikaMmu. B iepBblii JeHb
nponamu 15 ans6oMoB. Bo BTOpoOii AeHb mpoganu 23 anpOoMma.
[Tocne 3Toro B Marasune octajaoch 18 anrp00MoB. CKOJIBKO alib-
OOMOB C HaKJIeWKaMU TIPUBE3JTM B Mara3uf?

2. Bpruucimn.
4x7=

42 :6=
54:9=

27 +5%9 =



36:4+7%x6=
63:9+4%x8=

3. Buiuucan.
orumucia 18 =

oT unciia 49 =

oT uncna 42 =

yucia 25 =

4. CpaBHu. ITocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
3x9...5%x8

27:3...28:4
32:4...36:6
5%x5...3x%x7
6x4...2x%x9
42:7 ...64:8

4. BoruncJiv Ijionmaib 4 nepuMeTp npssMoyrojbHHUKA CO
cropoHamu 4 cm u 7 cm.




Bapuanr 2

1. Pemn 3a1aqy.

B marasun mpuBe3nu HaOOpBI C TOJOBOJIOMKAMH U 3aHMMa-
TeabHbIMU Urpamu. [locie Toro, kak npoganu 25 HaGOPOB C ro-
JIOBOJIOMKaMH U 8 HaOOpOB C 3aHMMATENIbHBIMUA UTPaMH, OCTa-
nock 13 Hab6opoB. CKOIBKO BCEro HAOOPOB € TOJIOBOJIOMKAMU U
Urpamu NPUBE3JIM B Mara3uH?

2. Bpruucimu.
3x8=
32:4=
27:3 =

6 x9-40 =
35:7+25:5=
54:6+42:7 =

3. Buruucamn.



oruncia 30 =
OT unciia 54 =

OT yncia 24 =

yucia 63 =

4. CpaBHu. ITocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
4x8...40:5

63:9...81:9
7x5...4%x9
4x4..3x3
12:6...12:3
15:3...42:7

4. BoruncJiv mjiomaib 4 nepuMeTp npsaMoyrojbHHKA CO
cTopoHamMu 9 cm u S cm.

BapuanT 3



1. Pemn 3a1aqy.

Jlns yKpaiieHusi NPUIIKOIBHOTO yYacTKa Kynmuiu 45 1iBe-
ToB. Ha 1ieHTpaibHyio KiyMOy BBICAMIIA YacTh BCEX IIBETOB, a
OCTAJILHBIE LIBETHI MOCAAWIN BOKPYr HIKOJIBL. CKOJIBKO 1IBETOB
MOCAIUIA BOKPYT LLIKOJIBI?

2. Hainam 4mcJio mo ero 4acrtu.
YacTh YMC/Ia paHa 5

4acCTb 9YMCJia paBHA 6

4yacTh YUCJIA PaBHA 8

3. Buruucamn.



4x9=
40:8 =
6x7=
54:9 =
63:7=
8x 8=
9%x9=

4. Pemu 3agauy.
[TnprHa NpAMOYroJIbHUKA PaBHA 8 €M, a IJIMHA — YacTh [IK-
PYHBL. Breraucin momanb 1 NCpUMETp NpPAMOYT'OJIbHUKA.

4. BpruncJu.
4M5mMm6cmMm—8mM2 oM 7 ecM+ 21 cm =

Bapuanr 4

1. Pemim 3aiaqy.
JlIg yKpameHus ydacTKa OKOJIO JIETCKOro caja Kynwid 32



I[BETKA. 9aCTh BCEX IIBETOB COCTABJISIIOT ACTPhI,  OCTAJILHBIE I[BE-
Thl — MUOHBL. CKOJIBKO KYITWJIH MMOHOB?

2. Haiiam ymcJjio mo ero 4acrtu.
4yacTh ymuciia paHa 4

4yacTh YMC/IA PaBHA 5

YacTh YMCJIa paBHa /

3. Bpruucin.
54:6=
8x9=
6x6=



32:8=
28 :7 =
81:9 =
72:8 =

4. Pemu 3ajauy.
[upuHa npssMOYTOJIbHUKA paBHA 9 cM, a JIJTMHA — YacTh [IH-
pPUHBL. BeIUmcu miomaae 1 nepuMeTp npsMoyrojbHHUKA.

4. BoruncJmn.
TMm6pM3cm—-2m4 oM 1l eM+ 53 cm =




KoHTpoJbHast padoTa
Ned. IIpoBepsieM 3HaAHUS
3a mepBoe MOJIyrojme.

BapmanTt 1

1. Pemn 3a1auy.

Ha 6epery peku 3aropaiot 25 4esioBek, a B peKe IIaBaioT Ha
10 genoBek MeHbie. CKOJIBKO BCEro UejOBeK IJIaBaloT M 3aro-
patot?

2. Bpruucimu.
42 .7 =
6x9=
8x7T=

43 -20=

65 + 30=



100 - 17=

3. Haiiiu 3HaueHne OYKBEHHbBIX BbIPAsKeHH.
ax4,npua=7,09.
d: 8, npud =40, 72.

4. Pemu 3aauy.
[Tnomaab OpsIMOYrojibHUKA paBHa 32 em>. [Mupuna paBHa 4
cM. Yemy paBHa JIJIMHA PSIMOYTOJIbHUKA?

S. CpaBHu. IIoCcTaBb 3HAKH «>», «<», «<=».

56 mm...2M
TM8 om ... 60 om



4ecmM9 MM ... 50 Mmm
14935 muH ... 90 Mmua

BapuanT 2
1. Pemn 3a1aqy.

B mope miaBatot 25 nereit, a B3pociibix Ha 10 yesioBek 00iib-
1re. CKOJIbKO BCEro B3pOC/IBIX U JIeTeH I1aBaloT B Mope?

2. Bpiuuciu.
72 -30=
100 - 24 =
36 +8 =
36:6=
I9%x9=
54:6=

3. Haiiiu 3HaueHHe OYKBEHHbBIX BbIPasKeHH.
b x 6, npu b =5, 8.
z:9,npuz="72,63.



4. Pemiu 3aauy.

[1nomaap NpsIMOYroJibHUKA paBHa 54 em>. [Mupuna paBHa 6
cM. UeMy paBHa JITMHA MPSIMOYTOJILHUKA?

S. CpaBHu. IToCcTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
TMS5om ... 70 om

14915 MmuH ... 80 Mun

53 MM ... 6¢cm

83cm ... 7 oM

BapuanT 3



1. Pemn 3a1aqy.

Buka 3arajasa 4ucio, yMeHbIInIa ero B 9 pas, a IoToM yBe-
mmunia Ha 1. Y Hee nonyunsocs 10. Kakoe uucio 3agymana Bu-
Ka?

2. Buruucian.
36+6:7%x9-50=
100-36:6x8)+25=

3. Pemiu ypaBHeHusl.
nx8="72
b+25=63

63:a=9




4. Berauciamn.
ot yucna 20 =

ot yncna 27 =
or yucna 42 =
oT yncna 72 =

5. Pemu 3ajauy.

2
[1nomane npsamoyrosnbHuka paBHa 27 cMm”. [llupuna npsmo-
YroJIbHUKA paBHA 3 cM. Belunciau nepumerp npsAMOyrojibHHUKa.

Bapuanr 4

1. Pemn 3aaqy.
$Ina 3aragasna 4ucio, yBeauumia ero B 7 pas, a IoTom mpuoda-
Buia 3. ¥V Hee noinyumiock 30. Kakoe uncio 3aagymana Buka?



2. Buruucian.
54:9x2+40:8=
100 -(63:7x8) =

3. Pemiu ypaBHeHusl.
c:7=71

b-8=23

yx6=>54

4. BuraucJmn.
oT uncia 18 =



or uncia 12 =
ot yucna 40 =
OT ymcia 36 =

S. Pemu 3agauy.



Konen 03HaKOMUTEJLHOI'O
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